

Office for iPhone 来了

对于喜欢在手机或平板上码字的人来说，这实在是一个值得喜大普奔的好消息——微软对苹果 iPhone、iPad 全面开放了，Office 三件套可以在苹果产品上使用了，而且完全免费，据说开放了不到 24 个小时，Office 应用就占据了苹果 App Store 免费应用榜下载前几名，Word 应用更是荣登免费应用下载榜首。可见，微软的这一开放态度深得人心。



手机上可以做 PPT 了

尽管在手机端下载 Microsoft Word 和 Microsoft PowerPoint 的确花了不少时间，但应用中包含的免费“海量”功能还是让人十分惊喜。以使用频率最高的 Word 来说，PC 端具备的文档处理功能，iOS 版中基本都有，最基本的包括“字体”“字体颜色”和段落中的“项目符号”“编号”“行距”“段落标记”“样式”，稍显高级的有“查

找”“查找并替换”，甚至可以插入“表格”“图片”“文本框”和“链接”。可以说，文本处理过程中，所需的常用功能基本都已涵盖，使用过程中非常流畅，作为移动端应用，所有的编辑功能均以浮动窗口的形式布局，并没有占用更多的页面空间，尽管功能全面，但丝毫不显累赘。

PowerPoint 的操作感受基本与 Word 一致，简单又不简陋。由于 PPT 制作需要更大空间，因此，手

机版的 PowerPoint 打开后默认为横向操作，添加页面只需要点击“+”号。页面中的字体设置包括了“艺术字样”设置，模板格式包含了 16 种基础底纹的模板，并被细致地布局为“16:9”和“4:3”的比例，以便于制作后在不同的屏幕上无缝演示。除此之外，幻灯片制作过程中所需的“插入”“设计”“切换”“动画”“播放”功能都已具备，在演示中，还添加了“触控笔”功能，感觉十分贴心。

自动保存最贴心

需要注意的是，全新 iPhone 版 Office 只可与 iPhone 5、iPhone 5s、iPhone 5c、iPhone 6/Plus 兼容，需要 iOS 7 或更高版本才能下载使用。而最新推出的 iPhone 6/Plus 在宽屏功能上已得到“优待”，经过微软优化后，可畅通使用。

作为一个经常在手机上码字的用户，之前也曾尝试使用其他办公

软件，包括苹果自备的办公三件套，但个人感觉微软的 Office 还是具备了目前为止无法超越的诸多贴心功能，让 iPhone 瞬间成为办公利器。

原本诸多手机端的文本处理工具，都不具有自动保存功能，同时，在处理文档过程中，无法进行第二次另存为，保存后的格式也很难与 PC 兼容。在 iOS 版 Word 里，这些都得到了很好地处理。为了防止文档处理到一半时出现意外，iOS 版 Word 设置了“自动保存”功能，让文档可随时保存记录。此外，处理之后的文档可以保存，也可以“另存为”，文件名可以随时更改。完成后的文档既可以存在 iPhone 本地，也可以保存到“Onedrive—个人的云端”。

通过“共享”发送的邮件，文档格式可选为 docx 或 PDF 两种选择。接收方无需进行任何转换，这些不经意的细节实在让使用者感觉十分省心。

但有一点是，PPT 目前还不具备直接投射到大屏幕的功能，创建新的账户和过程也略显缓慢。

据 IT 时报

今天，你查看了几次手机



睁眼第一件事是什么？看一眼手机！

睡前最后一件事是什么？再看一眼手机！

不看手机就不舒服斯基，你每天打开几百次手机，你妈妈知道么？

你妈妈不知道，你自己也不知道，但 Checky 可以知道，即使你深更半夜还在被窝里读着那些治愈系的 App。

Checky 专向用户回答一个非常简单的问题：你今天看了多少次手机？并在地图上标出你使用应用时的位置，屏幕下方也可以显示最近几天来的柱状统计图表。每天晚上 12 点，当你合上深夜读物的时候，Checky 就会告诉你今天的统计情况。晚上 12 点是系统默认的设置，用户也可以自己修改。

对 Checky 这个应用是否有很熟悉的感觉？因为这类应用之

前就有人做过，和这个功能类似的应用叫做 Moment。只不过 Moment 是追踪用户每天花了多少时间在手机上，用户可以设置目标值的提醒，以减少在手机上花费的时间。Checky 不是计算时间，而是以次数来计算。

和大多数人一样，记者也喜欢玩手机。现在通过 Checky，能准确地知道一天查看了多少次手机，基本上每天查看手机的次数超过 50 次。双十一的前一天，记者看了 74 次。Checky 也是一个可以与好友分享的应用，可以和好友比比谁对手机更加痴迷。

实际上，这个 App 的目的是让科技成瘾的人能适当地改变一下生活习惯，有了 Checky，或许能更加清晰地知道该如何改善手机的使用习惯。记者的目标是每天查看次数不超过 30 次，你呢？

据 IT 时报

让歌声变成电音热曲

玩过了各种音乐 App 后，总会觉得那些所谓的特色功能未免有些无聊，而 Vio 则不同。它是一款专业的音乐工具，其音高修正技术能够把使用者的声音变得和谐到位。最重要的是，它的主画面上充满了螺旋状的音乐颗粒，让歌唱也变得有画面感。

这款工具的上手非常简单，准备好一副耳机，就可以放声歌唱了。它的主界面是一个非常奇妙的“黑

洞”，四周有闪烁的粒子正被高速吸入黑洞之中，视觉效果充满了科技前卫感。按下底部的录制按钮后，就可以听到自己电音化的歌声，同时用手指在屏幕上四处移动“黑洞”，耳机中传来的旋律、音色都会发生变化，或舒缓、或欢快、或浑厚、或清脆，总之有一种风格是你所需要的。

录制结束后，原本的歌曲被恰到好处地加入了和声伴唱，即便是

五音不全的初级使用者，声音顿时也会变得优雅起来。同时也可通 iTunes、电子邮件等形式，将音乐导出。

目前这款软件的基本功能都是免费使用，如果对音质有更高追求的用户，可以选择付费 30 元升级到专业版本，开启高品质录音、控制音调、音阶、音速等功能。

iOS 版下载地址: goo.gl/Ut-FRvh

据 IT 时报

Q-Dir:比资源管理器还好用

平时整理硬盘的时候很是头疼，既要在多个文件夹内来回切换，又要保证文档、照片的拷贝剪切没有遗漏，要是能让这些文件夹呆在一个平面内，而不用反复切换查找该有多好？软件 Q-Dir 就提供了这样的功能。

Q-Dir 是一个特别轻巧的文件管理器，默认情况下能同时显示四个小窗口，在不同窗口间，你可以进行文件查看、剪切、粘贴、删除、重命名等各种工作，省去了文件夹间切换的麻烦，操作一目了然。

该软件上方为工具栏，可以设置在 Q-Dir 内显示的窗口数量，还可以将桌面单独列在左侧，方便信息查看。左侧的桌面框中，不仅

会随着右边选中的文件跳转指向其所在文件夹，还能对压缩包进行预览，减少了查看大型压缩包需长时间解压的困扰。而右侧的几个方格内如同缩小的窗口，可以进行单一操作，也可以协同管理，最为方便的是，各窗口之间可以方便地拖放各自的文件，甚至比 Windows 自带的资源管理器还要好用。

此外，Q-Dir 还有不少个性化的设置，在“选项”中可以为不同文件格式设置不同的颜色，如图片文件用蓝色显示，音乐文件用红色等，这样在文件种类特别多的时候，通过颜色就能分辨文件类型了。

据 IT 时报

